

10 декабря 2025 года состоялась встреча заместителя министра иностранных дел Ахмета Гурбанова с Чрезвычайным и Полномочным Послом Королевства Испании в Туркменистане (с резиденцией в г. Москве) Рикардо Мартинесом Васкесом, прибывшим в Ашхабад для участия в мероприятиях, посвящённых 30-летию нейтралитета Туркменистана и Международному дню нейтралитета.

В ходе переговоров дипломаты обсудили актуальную повестку двустороннего сотрудничества, а также обменялись мнениями о перспективах дальнейшего взаимодействия между Туркменистаном и Испанией.

Подчёркивалось, что страны эффективно взаимодействуют в рамках международных и региональных структур, прежде всего в ООН, что подтверждается практикой взаимной поддержки инициатив.

Стороны отметили важность активизации партнёрства по ряду приоритетных направлений, включая продвижение образовательных программ и изучение испанского языка.